

城区俩高中扩招212名学生

今年城区普高招生有了新政策,一中二中扩招,中考实行网上录取

□本报记者 刘洁
□通讯员 战瀛

4月1日,威海市教育局正式发布了《2013年城区普通高中招生工作意见》,对今年城区普通高中招生工作做了政策规定。在保持总体稳定的基础上,今年威海一中、威海二中扩大招生规模,招生比例进一步提高。首次实行网上录取,招生录取将更加透明、更加便民。



威海考生中考结束后,自信地走出考场。(资料片) 记者 刘洁 摄



一中二中共扩招4个班

据了解,今年威海城区初中毕业生总数与去年大体相当,为了更好地满足市民子女接受优质教育的需求,威海教育局在普通高中和中等职业教育招生比例大体相当的前提下,今年威海一中、威海二中将分别扩招两个普通班,两所学共扩招212人,其他学校招生计划与去年持平。

今年城区普通高中招生计划总数将达到4128人,各学校具体招生人数分别为:威海一中、威海二中各1258人(去年为1152人)、威海三中480人、威海四中732人、威海大光华国际学校400人。今年城区普通高中计划招生占初中毕业生总数的比例将达到53%,比去年提高0.8个百分点。

由于受学生分数并列和外地户口学生返乡中考等多方面因素的影响,每年城区普通高中的实际招生比例都会高于计划比例,预计今年实际录取比例将达到57%以上。另外,公办普通高中的择校生计划,仍然按照省教育厅规定不超过20%。



二中新生可就近择校区

今年起,威海二中将分别在南、北两个校区各安排一部分高一的班级,北校区共安排8个高一班级,其余高一班级安排在南校区。而今年即将升入高三的学生仍全部在北校区就读,为保证高三学生住宿需求,今年北校区的8个高一班级只招收走读生,北校区招生区域内需要住宿的高一新生可在报到后由学校统一调剂到南校区就读。

教育部门工作人员介绍,今年,城区各普通高中的招生区域与去年相同,仍根据生源分布和相对就近入学的原则划定。威海大光华国际学校全部实行自主招生,不限定招生区域。

根据规定,威海三中、四中区域内中考成绩进入城区前600名的学生,根据志愿可以录取到威海二中。威海一中区域内学生可以同时报考

威海四中;威海二中区域内的学生可以同时报考威海三中。录取时若因分数线划定造成同批次高中生源失衡较大,则在该批次录取时对部分区域进行调剂。考生所在区域的认定,以2013年4月30日前有关部门颁发的相关材料为准。市招生考试办公室将于4月底对报名情况进行复核,无法认定区域的考生按照机动生成源处理。



中考首次实行网上录取

今年威海市政府加大力度,建成“威海市初中学业考试及高中段学校录取工作管理系统”(即打开威海教育网,点击“招生考试”,考试管理系统链接,进入系统登录网页)。考试管理系统集网上报名、网上填报志愿、网上阅卷、网上录取、网上查询等功能于一体,通过该系统,考生可快捷地在线查询考试成绩及录取方向。

今年城区普通高中的招生考试

将首次通过考试管理系统采取“网上录取,报到确认”的方式进行,考试管理系统将按照设定的程序分三个批次自动录取,每个批次达到录取分数线并同意入学的考生,要在规定时间内到录取学校报到,如未按要求到校确认入学并办理相关手续,系统届时将自动默认该考生放弃入学资格,逾期不报到的新生将被取消入学资格。

三个录取批次具体安排为:第一

批录取(6月22至24日报到):威海一中、二中、三中、四中正取生(含前600名学生);威海一中、二中择校生,音乐、体育、美术特长生,二中科技创新实验班。第二批录取(6月27至29日报到):第一批次补录;威海三中、四中择校生,音乐、体育、美术特长生(含三中鲁美艺术实验班)。第三批录取(7月2至4日报到):第二批次补录;威海大光华国际学校正取生。

大乐透爆6注634万头奖 幸运彩友独揽3172万

3月30日晚,超级大乐透第13035期开奖,爆出6注634万一等奖,都落在江苏,其中无锡一位彩友独揽3172万元。开奖结束后,超级大乐透奖池金为1.57亿元。

第13035期超级大乐透开奖号码为05 14 28 32 34+07 08,前区开出3个大号,后区07、08都为大号,其中08为上期重号,近9期则开出5次,热态明显。

当期开出6注一等奖,都落在江苏,其中5注出自无锡52300站点。数据显示,该幸运彩友在3月30日下午7点20分投注了1张单式票,倍投5倍,花费10元,结果命中5注一等奖,每注奖金634万元,收获总奖金达到3172万元;当期另一注一等奖花落江苏省淮

安08915站点,中奖彩友于3月30日下午6点53分投注了一张6+2复式票,投注号码为前区05+13+14+28+32+34后区07+08,结果命中一等奖1注,四等奖5注,收获总奖金636万元多。遗憾的是,两位得主都没有进行追加投注,错失数百万元的追加奖金。

当期超级大乐透还开出了34注二等奖,单注奖金14万元多,其中6注追加,单注多获8万多元。

经过三天销售,第13035期超级大乐透销量达到1.05亿元。开出6注一等奖之后,奖池依然维持在1.57亿元的高位,下期彩友仍有3元中取1600万元的机会,但千万记得要追加投注。

(周几)



威海彩友全奇中得“任五”万元大奖



小情侣甜蜜笑纳顶呱刮“幸福99”25万奖



春风吹暖了威海大地,吹得百花齐放。威海体彩“11选5”正如这百花一样处处盛开,大奖中出的消息不断传出。近日,威海又一彩友夺金1万多元。

本次中奖的是威海市高新区翠竹园

17035号体彩投注站彩友张先生(化姓)。

张先生算得上是资深彩友,对“11选5”颇有研究,有自己的一套选号技巧,中奖也已然成家常便饭了。3月24日,体彩“11选5”第13032443期开奖前,张先生选取了一组全奇号码“01 03 05 07 09”,进行了“任选五”的20倍投注,一举夺得奖金10800元。

当问及张先生此次为何如此选择时,他不好意思地笑了笑说:“这次中奖真的是太意外了,我进店的时候看到其他彩友都在热火朝天地研究‘11选5’,也凑过去看了看,发现奇数组合当天没出过,决定试试,就选了一组全奇号,投注20倍,没想到运气这么好,还真是中了,真是太高兴了。”兑奖后,张先生一脸高兴和满足,他表示还会借着自己的好运气,中得更大的奖!

中奖对于人们而言,喜悦的心情自然是无与伦比,但对每个中奖者的意义却不同。有的人,因为中奖改善了生活;有的人,因为中奖圆了自己的梦想;有的人,因为中奖热心公益。而对于东营广饶县一对幸运的打工小情侣而言,赢得顶呱刮“幸福99”25万元大奖,让他们对美好未来更有信心了。

3月21日,彩友小张(化姓)和女友从工厂下班后,来到广饶县体彩11239投注站,他本想机选几注大乐透,可女友却被粉色票面的顶呱刮“幸福99”吸引住了。“幸福99”是10元票,票面上绽放着绚烂的花朵,女友觉得寓意就是“幸福长长久久”,即使不中奖,收藏也很好,于是两人合计后,

便花了300元包了一本,两人一起刮。据站长回忆说:“刮了大约4、5张的样子,就中出来了。”那张幸运的25万大奖是小张刮中的,小张却说:“这是我俩的幸运,没有我女朋友的慧眼,我也没机会中呀。”

经了解,小张和女友收入都不多,由于结婚花费很大,他俩便计划再拖个两年,没想到体彩为这对小情侣送上了给力的祝福,一张“幸福99”助他们能早日步入婚姻,幸福久久。3月22日,他们甜蜜结伴来到省体彩中心兑取了奖金。

近年来,如“幸福99”这样

